

# PRISPEVAJMO ZA CESTE

Predsedstvo občinske konference SZDL je na 10. seji 6. maja razpravljalo o vpisu posojila za ceste. Člani predsedstva so ugodno ocenili dosedanja potek javne razprave o vpisu posojila za ceste in sprejeli sklep, da je potrebno organizirati močno politično akcijo za vpis v temeljnih organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih. Za izvedbo te akcije bi morali v omenjenih sredinah takoj ustanoviti štabe, ki bi bili poleg organizacij zveze sindikatov in socialistične zveze osnovni nosilci nalog ob vpisovanju posojila.

Glede na to, da je republiška skupnost za ceste SR Slovenije že razglasila poziv za vpis obveznic posojila za novogradnje, rekonstrukcije in modernizacije magistralnih in regionalnih cest v srednjeročnem obdobju 1976-1980 na območju SR Slovenije, poziva predsedstvo OK SZDL vse delovne ljudi in občane, da se kar v največjem številu odzovejo in prispevajo svoj delež k razvoju cestnega gospodarstva.

IVAN KUJAR

## SKLEPI ŠTABA ZA IZVEDBO POSOJILA ZA CESTE

1. Vpisna mesta naj bodo v vseh TOZD in vseh KS
2. Takoj je pristopiti k imenovanju vpisnih komisij
3. RSC mora pripraviti poljudno gradivo (poročilo) kaj, vse se bo napravilo po srednjeročnem programu, posebej še na ljubljanskem področju
4. Sklicati vodilne iz podjetij, KS, ZB, ZK in sindikatov - zaradi aktivizacije vseh

OBČINSKI ŠTAB ZA IZVEDBO POSOJILA ZA CESTE LJUBLJANA MOSTE-POLJE SPOROČA ŠTEVILKE RAČUNOV NA KATERE OBČANI LAHKO NASLAVLJAJO POSOJILO

- Št. rač. 50101-849-91197 - posojilo za ceste od občanov, ki združujejo delo  
 50101-849-91204 - posojilo za ceste od občanov, ki ne združujejo dela  
 50101-849-91225 - posojilo za ceste od uporabnikov družbenih sredstev

# ZAGOTAVLJANJE MATERIALNE OSNOVE KRAJEVNIM SKUPNOSTIM V OBČINAH LJ. REGIJE

Odbor za spremljanje družbenega dogovora o združevanju sredstev za krajevne skupnosti ocenjuje, da je samoupravnc spoznavanje za zagotavljanje materialne osnove krajevnim skupnostim v občinah ljubljanske regije zelo uspešno. Prizadevanja za sklenitev samoupravnih sporazumov so potekala v okviru kontinuiranih prizadevanj

devanj družbenopolitičnih dejavnikov v občini, mestu in regiji brez posebnih in dodatnih prizadevanj, kot je to npr. bilo pri samoupravnem sporazumevanju za združevanje sredstev za gradnjo dijaških in študentskih domov. Iz doseženih rezultatov sporazumevanja na tem področju lahko ugotovimo, da delno že uspešno uresničuje-

mo ustavno koncepcijo krajevne skupnosti kot družbenoekonomskega odnosa. Samoupravni sporazum je po posameznih občinah sklenila velika večina delovnih ljudi, ki so že začeli izpolnjevati v sporazumu dogovorjene obveznosti:

Odbor za spremljanje družbenega dogovora je objavil družbeni dogovor in številke vseh posebnih zbirnih računov, na katerih se združujejo sredstva za financiranje programov in načrtov krajevnih skupnosti v Uradnem listu SRS št. 6-76. Posebna delovna skupina odbora pripravlja posamezna gradiva, kot so teze poslovnika o razdeljevanju sredstev, zbranih s sporazumom, merila in kriteriji za financiranje družbenopolitičnih organizacij in društev v krajevni skupnosti, jasnejša opredelitev financiranja programov krajevnih skupnosti skozi programe samoupravnih interesnih skupnosti in podobno, z osnovnim namenom, da konkretizira posamezne določbe družbenega dogovora in tako pomaga udeležencem pri teh - kot kaže praksa - različno urejenih in tudi različno razumljenih problemih.

Na podlagi ustavnih izhodišč smo zaradi tega, ker delavec pogosto še ni v položaju, da bi lahko v celoti odločal o delitvi dohodka, in ker še niso zreli in oblikovani vsi drugi pogoji za oblikovanje enotnega financiranja krajevnih skupnosti, izdelali nekakšen »prehodni« način združevanja sredstev za potrebe KS. Da je ta trditev točna, nam dokazuje cela vrsta odprtih vprašanj, ki

jih bi bilo nujno (s stališči) poenotiti v celotnem slovenskem prostoru. Taka vprašanja so na primer: samoupravne organizacije s področja družbenih dejavnosti kot udeleženci samoupravnega sporazuma o združevanju sredstev za potrebe KS; odvajanje prispevka za delavce, ki stanujejo zunaj območja veljavnosti samoupravnega sporazuma; poslovne enote na območju veljavnosti samoupravnega sporazuma; način odločanja o razdeljevanju sredstev, združenih s sporazumom; kaj se še financira iz proračuna občinskih skupščin; ljudska obramba in družbena samozaščita; objava zbirnih računov v Uradnem listu in drugo.

Odbor meni, da je nujno organizirati republiški posvet, ki bi širše opredelil poglede na celo vrsto odprtih vprašanj pri zagotavljanju materialne osnove krajevnim skupnostim, pri čemer ne gre samo za to, da usklajujemo tiste zadeve, ki jih zahteva tak način združevanja sredstev, temveč gre predvsem za to, da dograjujemo in izgradimo tak sistem financiranja krajevnih skupnosti, ki bo v celoti realiziral ustavni koncept financiranja KS.

Za odbor  
MARJAN JELEN

**Nаша domovina je boj in prihodnost; ta domovina je vredna najzlahtnejše krvi in najboljšega življenja.**

Ivan Cankar

Občina	odstotek del. ljudi ki je sporazum sklenilo dne 31. 3. 1976	sredstva, združena po sporazumu dne 26. 3. 1976
Domžale	92 %	1.633.476,25
Grosuplje	90 %	350.500,00
Kamnik	95,44 %	345.583,00
Kočevje	98 %	272.970,00
Litija	96 %	117.200,00
Ljubljana-Bežigrad	96 %	876.323,00
Ljubljana-Center	62 %	886.350,00
Ljubljana-Moste-Polje	80 %	198.900,00
Ljubljana-Šiška	84 %	539.994,55
Ljubljana-Vič-Rudnik	89,34 %	623.050,00
Logatec	90 %	3.000,00
Ribnica	100 %	8.000,00
Vrhnika	80 %	34.000,00
		5.889.647,40

## RAZGRNEN JE TEHNIČNI DEL ZAZIDALNEGA NAČRTA ZA STANOVANJSKO OBMOČJE MS 4,5 FUŽINE

# SOSESKA — POPOLNA KRAJEVNA SKUPNOST

V prostorih občinske skupščine je do 7. junija razgrnjen predlog tehničnega dela zazidalnega načrta za stanovanjsko območje MS 4,5 Fužine. Prihodnje leto bodo začeli s komunalnimi deli, leta 1979 se bodo vselili prvi stanovalci, leta 1982 bo soseska dograjena. Gradnja bo potekala v štirih etapah, vsaka bo tvorila zaključeno celoto. Predračun je 2 milijardi 800 milijonov dinarjev. Izhodiščna cena kvadratnega metra stanovanjske površine je 6999 dinarjev.

### NADALJEVANJE ŠTEPANJSKEGA NASELJA

Nova stanovanjska soseska MS 4,5 Fužine bo na področju avtodroma ob vojašnici - od Fužinske ceste na vzhodu do nekdanje gostilne Pri sedmici na zahodu, severno od Zaloške ceste do nove štiripasovnice in južno do Ljubljane. Soseska bo nadaljevanje Štepanjskega naselja s celo vrsto novih kvali-

tet, ki postavljajo to sosesko v sam vrh moderne idealno grajene in povsem zaključene stanovanjske soseske. Vse, kar v drugih soseskah ni bilo mogoče ali je bilo zakasnelo, bo tu upoštevano in vgrajeno v celoto. Tako bodo istočasno kot stanovanja gradili tudi vse spremljajoče objekte: 4 vrtnice, 2 osnovni šoli, srednja šola, samski dom, servise, dve trgovini, trgovsko hišo, gostinske obrate, prostore krajevne skupnosti, zdravstveni dom, rekreacijske objekte itn.

„Vzporedna gradnja vseh spremljajočih objektov bo mogoča z vključitvijo vseh zainteresiranih dejavnikov, vseh samoupravnih interesnih skupnosti, Ljubljanske banke, ki bo kreditirala spremljajoče objekte in tudi z združevanjem sredstev občanov, SIS, delovnih organizacij in z namenskim varčevanjem prek inženiringa za določene stanovanjske in druge objekte.“ je povedal A. Girandon, vodja samoupravne stanovanjske skupnosti, ki je organizatorica kompletne gradnje Fužinskega naselja. Novo kvaliteto v gradnji sosesk, ki jo napovedujejo za Fužine, je najpristnejše podčrtal tov. Girandon z besedami, da ne gradijo stanovanjske soseske, ampak kompletno krajevno skupnost, ki bo imela

vse, kar delovni človek v krajevni skupnosti potrebuje.

### TUDI DOM ZA UPOKOJENCE

Novosti bo v novem naselju cela vrsta. Naj omenimo, da ne bo hišniških stanovanj, ker bo to opravljala skupna vzdrževalna služba, stanovanja bodo tudi za invalide, ki se bodo lahko z vozički peljali v svoje prostore in iz njih, pa za starejše občane in za samce. Načrtan je tudi dom za upokojence.

Stanovanja bodo grajena za solidarnostni sklad, za etažne lastnike in za delovne organizacije, ki jih bodo dajale svojim delavcem v najem.

### ZA FUŽINAMI PRIDE NA VRSTO POLJE

Stanovanjska skupnost že pripravlja programske zasnove za gradnjo stanovanjskih sosesk

v Polju, ki bo južno od sedanje Zaloške ceste, zahodno od starega središča Polja in vzhodno proti zdravstvenemu domu na Vevčah, ter med osnovno šolo in železnico. Skupno bo 3 do 4000 stanovanj, graditi jih bodo začeli leta 1979.

Zazidalni načrt je izdelan v skladu z zakonom o urbanističnem planiranju. Stanovanjsko območje je razdeljeno na tri stanovanjske enote (četrti), s tem da je v centralnem delu primarni center (trgovina, dom krajevne skupnosti, socialni zavod, srednja šola), v bližini pa sta sekundarna centra (osnovna preskrba, servisi). Spremljajoči objekti (osnovna šola, VVZ, športne in rekreacijske površine) so situirani v mirni coni in se navezujejo na Ljubljano, ki jo vključujemo v rekreativni program stanovanjskega območja (čolnarjenje).

Podrobnosti si lahko ogledate v poslojpu občinske skupščine do 7. junija vsak dan od 8. do 14. ure (razen sobote in nedelje), ob sredah pa od 8. do 16. ure.

